



取消印尼行程，弗格森很遗憾

# 红魔险成冤魂 取消印尼行程

曼联即将下榻的酒店昨发生爆炸，亚洲行杭州之旅不会受影响

## 曼联取消了印尼行程

“这太令人震惊了，我们不得不取消印尼行程保护我们的球员，没有其他解决办法。”曼联主帅弗格森在得知印尼酒店发生爆炸的消息后遗憾地表示。前天，曼联已经抵达马来西亚首都吉隆坡，以亚洲之行开启下赛季的备战，今天将与马来西亚联队进行一场比赛。而原计划在这场比赛后，曼联球员和工作人就会启程飞赴印尼雅加达，将在20日同印尼超级联赛明星队交锋，球队事先已经定好了一家名叫丽思卡尔顿的豪华酒店。

爆炸事件发生后，经过征询英印双方外交部意见，曼联确认他们将不会在今天飞往雅加达，并已经正式通报给印尼足协。曼联首席执行官大

卫·吉尔表示，全队可能会延长在马来西亚逗留的时间，此外，他还证实，“俱乐部目前正在同亚洲其他国家的赞助商进行紧急公关，希望将取消的雅加达站改在别国进行，而一旦行程确定，曼联官方将在第一时间公布。”

## 组委会头疼如何退票

曼联取消印尼行最难过的是球迷，最头疼的则是此次活动的组委会。

据了解，能容纳约8.8万名观众的雅加达塞拉扬体育场，几天前所有门票早已销售一空，组委会甚至乐观地预计将会有一约10万名观众涌入场内。印尼当地媒体同事向记者介绍道，此次比赛的门票在当地售价较高，门票分为4个档次，票价最高的第一档次门票售价

250万印尼盾，按照现在的汇率约合人民币1700元，第二档次100万印尼盾约合700元人民币，第三档次为40万印尼盾约合280元人民币，价格最低的第四档次也要卖到25万印尼盾约合170元人民币。由于曼联已经确认取消此次比赛，而门票收入已经投入到部分筹备工作中，如何退还全部票款成为组委会现在面临的最大难题。

此次曼联亚洲行是由印尼一家电话卡公司提供赞助，如今曼联爽约赞助商也将面临经济方面的损失。

## 杭州之旅将一切如常

曼联取消了印尼之行，这会不会影响到杭州之行呢？杭州组委会昨天下午3点半就接到了曼联俱乐部的电话：

“7月26日和杭州绿城的比赛，都将按照原来的时间和地点进行。”

据悉，曼联打完和马来西亚联队的比赛将前往韩国，备战24日和首尔FC的比赛。打完这场比赛，曼联将在25日抵达杭州，备战26日的比赛，按照计划，26日晚就会乘坐专机飞回曼彻斯特。由于行程安排得非常紧，因此曼联不可能在打完和首尔FC的比赛后提前来到杭州。

杭州组委会的一名工作人员表示：“杭州站的比赛肯定会按原计划进行。如果现在改变时间，哪怕是提前或者推后一天，因为票都已经卖出去了，所以影响都会非常大，曼联和我们组委会都不可能考虑这样的安排的。”

捷报体育联盟记者  
刘逢源 徐毅

# 今晚，国足换个发型去打“靶”

国足20点在天津对阵巴勒斯坦，舜天两人有望亮相

## 买一送一 球票还是难卖

中国对阵巴勒斯坦，主办方天津泰达方面用了不少招数来促销球票。遗憾的是，球市依然惨淡，让泰达方面懊恼不已。

事实上，对于国足来天津比赛，主办方早就找到了合作媒体，在宣传上下了大力气，还专门在媒体上登了广告，与此同时，票价也不贵，最低80元，最贵不过380元，如果提前购买380元的票不仅可以打9折，还可以获赠一箱方便面。除此之外，主办方在中巴赛前还安排了一场天津泰达与新西兰惠灵顿凤凰的比赛作为垫场，等于一张票可以看两场比赛，希望这样能让大批观众来到泰达球场。

可惜，球迷不太领情，记者昨天在几个售票点转了转，几乎无人问津，“这几天下雨，票卖不动，主要是对手实在太弱了，没多少吸引力，还没有中超联赛泰达的球票卖得好。”一位姓王的售票人员告诉记者。

的确，天津连续下雨客观上影响到了球票销售，记者从主办方了解到，目前，球票只卖出了一万张多一点，而泰达球场可容纳40000人。“希望最后一天能有球迷来买票吧。”主办方工作人员无奈地说道。

## 换了发型

## 国足从头开始

抵达天津，国脚们个个精神了许多，多数人的发型都来了个大变样。原来，来天津前，国足专门找了两名高级理发师，给国脚们理发，“旧貌换新颜”，昨晚，国足领队蔚少辉笑着告诉记者，“国足算是从‘头’开始吧，你看，他们把长发剪短，看上去精神多了。”

自从高家军竖旗以来，总



对阵巴勒斯坦，国足要展现新形象

局和足协高层一再强调，国足必须给外界展示一个良好的形象，要“站有站相，训练和比赛场上要有永远争冠军的精神”。今晚打巴勒斯坦，国足要有更好的形象，加上天气酷热和有几名球员的头发稍长，于是国足专门从北京请来了两名高级理发师。这次是自愿报名，结果全队有十多名球员踊跃报名，两位高级理发师满足了球员的不同要求。国足内部人士说：“新国足要想改变，不仅要注重这些外在的形象，更要注意训练和比赛场上的形象。什么才是真正的职业球员，就像是南主席说的那样，职业球员就是在训练场和比赛场上永远没有终点。”

## 今日雨战 舜天两人有戏

天津连日阴雨，昨天雨一直下个不停，国足原定晚上7点的适应场地训练也被迫取消，原因是场地有积水，不方便上去。

无奈之下，国足不得不改在酒店进行简单的力量放松训练。对于今晚的比赛，国足主帅高洪波坦言：“现在年轻球员比较多，希望他们能珍惜这样练兵的机会，打出我们想要的东西，全力以赴，结果并不重要，但我更看重过程。”

事实上，在训练中，高洪波也一直强调全力以赴，“训练场上一定要真刀真枪，不能留面子，不要考虑辈分。”高洪波告

诉球员，在他看来，只有这样，真正到了赛场才能发挥水平。

今晚的比赛，高洪波透露，国足一定要尽量把球控制在自己脚下，多打地面配合。在接受采访时，国脚郜林坦言：“高指导一直在强调战术纪律，要把球控制好，不能盲目随意地去处理球，我想今天的比赛，只要我们贯彻好教练的意图，结果自然会好。”

今晚的比赛，对于舜天四名国脚而言，喜忧参半，因为名额有限，门将关震、前锋谭斯很难进入大名单，不过小将邓卓翔和荣昊很有可能有出场机会。

特派记者 吕远(快报天津电)

昨天，2009英国高尔夫公开赛第一轮，“老虎”伍兹在坦伯利球场后九洞击球连连失误，在第9洞和第16洞连续2次摔砸手中的球杆。



昨天，瑞士天王费德勒返回故乡巴塞尔，参加了一项特别的活动：揭晓刻有费德勒名字的铜牌，这块铜牌镶嵌在巴塞尔地标性建筑——巴塞尔饭店门前的空地上。

## 体坛快讯

●昨天晚上，有“球形闪电”之称的巴西人埃尔顿出现在昆明海埂基地，力帆俱乐部老总陈宏由衷地感叹：“希望他就是我们的保级救星！”

●昨天，挪威莫尔德官方宣布，曼联已经从该队闪电签下21岁射手马特·比莱姆·迪乌夫。据悉，迪乌夫将会在下周飞抵曼彻斯特接受体检。

●昨天，尤文图斯俱乐部官方宣布，正式与球队队长皮耶罗达成续约协议，皮耶罗与

球队续约一年，新合同将于2011年到期。

●昨天，巴甲级联赛第11轮，科林蒂安主场4:3力克累西腓体育，罗纳尔多在上半时8分钟内连续顶进两球，近3轮他攻入5球。

●昨天，在贝克汉姆回归美国职业足球大联盟后的首场比赛中，洛杉矶银河客场3:1击败了纽约红牛，但小贝在上场的70分钟里却表现平平。

详情请登陆:[www.nj-test.com](http://www.nj-test.com)

北大青鸟中博助你成为精英

# 2009北大青鸟招生计划

**全国免费咨询热线:400-888-6030**

招生人数:400人。  
招生对象:应届、往届高中毕业生。  
培养目标:满足大中型企业需求的软件开发、测试工程师。

软件测试人才  
以稀为贵

- 软件测试工程师已被国家工信部列为紧缺人才。
- 数据显示，国内软件测试人才缺口已逾30万。
- 软件测试一入门，起步月薪即3000-4000元。
- 工作二至三年，月薪可达8000-10000元之间。



学软件  
首选中博  
新街口校区

南京新街口校区 中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)  
电话: 86976000([www.nj-test.com](http://www.nj-test.com))  
南京张府园校区 延都路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米)  
电话: 84200088([www.njaccp.com](http://www.njaccp.com))